

关注

今冬明春北方地区  
清洁取暖能源供应平稳

国家能源局10月31日举行新闻发布会，会上，发展规划司副司长董万成介绍，国家能源局高度重视迎峰度冬保暖保供工作，全力保障能源安全稳定供应和人民群众温暖过冬。随着清洁取暖长效机制的不断完善，同时结合近两年清洁取暖情况来看，今冬明春北方地区清洁取暖能源供应有保障，预计总体运行平稳。

新华

我国将大力实施  
可再生能源替代行动

国家发展改革委等六部门日前发布《关于大力实施可再生能源替代行动的指导意见》，促进绿色低碳循环发展经济体系建设，推动形成绿色低碳的生产方式和生活方式。意见提出，“十四五”重点领域可再生能源替代取得积极进展，2025年全国可再生能源消费量达到11亿吨标煤以上。“十五五”各领域优先利用可再生能源的生产生活方式基本形成，2030年全国可再生能源消费量达到15亿吨标煤以上。

央视

近500亿人次  
前三季度交通出行火热

今年前三季度，我国跨区域人员流动量490.9亿人次，同比增长5.4%。这是10月31日从交通运输部召开的例行新闻发布会上了解到的。分方式看，铁路、水路、民航客运量同比分别增长13.8%、1.1%和19.1%，公路人员流动量同比增长4.7%，其中公路非营业性小客车人员出行量、公路营业性客运量同比分别增长3.8%和8.6%。

新华

净化同城板块网络生态  
清朗专项行动启动

10月31日从中央网信办获悉，为集中治理同城板块易发多发问题，压紧压实网络平台主体责任，切实净化同城板块网络生态环境，近日，中央网信办印发通知，在全国范围内部署开展为期2个月的“清朗·同城板块网络生态问题整治”专项行动。本次专项行动重点整治5类突出问题：散播网络戾气、制造网络谣言和虚假信息、呈现色情低俗信息、同城违法活动引流、网络水军服务。

新华

财经

前三季度全国新增  
消费品1518.5万种

市场监管总局所属中国物品编码中心统计数据显示，今年1至9月全国新增消费品1518.5万种，同比增长13.1%。从品类看，鞋类产品、家用/办公家具和陈设产品、厨房用具和餐具产品品种数量增速突出，分别新增144.6万种、59.2万种、42.9万种，同比分别增长35.7%、26.9%、46.3%。从地区看，东部、中部、西部三大区域消费品数量显著增长，分别新增1244.4万种、144.0万种、91.9万种，同比分别增长11.0%、35.8%、23.7%。其中，9月新增消费品159.0万种，同比增长25.0%，增速快于前三季度总体水平。

新华

我国社会物流总额  
前三季度超250万亿元

10月31日从中国物流与采购联合会了解到，今年前三季度，我国社会物流总额为258.2万亿元，按可比价格计算，同比增长5.6%。前三季度，物流业总收入为10万亿元，同比增长3.7%，增速与上半年基本持平。“2024年前三季度，物流运行总体平稳，供需适配能力持续增强，运行效率稳步改善。”中国物流与采购联合会有关负责人说。

新华

银行对接上市公司超百家  
股票回购增持贷款提速

自央行正式推出股票回购增持再贷款以来，各大银行火速行动，推进相关业务。截至目前，除国有大行外，包括中信银行、招商银行、浦发银行、兴业银行等近十家股份制银行也已参与相关业务，落地贷款金额超百亿元。记者了解到，目前还有多家商业银行正积极收集上市公司融资需求额度及时间规划，已与超百家上市公司对接或已达成合作意向，预计将很快启动审批流程。

经济参考报

我国首次通过陆路  
进口北冰洋活体帝王蟹

从吉木乃海关了解到，10月30日，来自北冰洋的20吨活体帝王蟹从新疆吉木乃口岸入境，这是我国首次通过陆路运输方式进口北冰洋活体水生动物，北冰洋直通我国陆路进口通道同步开通。从北冰洋产地到吉木乃口岸，全程只花费了6天，路途损耗较少，比航空运输成活率高。

新华

社会

台风“康妮”登陆台湾  
两地应急响应提升

台湾气象部门发布的信息显示，台风“康妮”(台湾译为“康芮”)中心已于10月31日13时40分左右在台湾台东县成功镇附近登陆。为应对“康妮”带来的影响，福建省防指当日11时提升防台风应急响应至Ⅱ级，同时启动防暴雨Ⅳ级应急响应。浙江省防指决定于当日10时将防台风应急响应提升至Ⅲ级。

新华

涉及故意伤害罪  
刘翔峰案一审宣判

10月31日，长沙市中级人民法院依法对刘翔峰案一审公开宣判。对被告人刘翔峰以故意伤害罪判处有期徒刑十年；以受贿罪判处有期徒刑三年，并处罚金二十万元；以非国家工作人员受贿罪判处有期徒刑三年，并处罚金十二万元；以职务侵占罪判处有期徒刑三年，并处罚金十万元；数罪并罚，决定执行有期徒刑十七年，并处罚金四十二万元。刘翔峰在湘雅二医院工作期间，为牟取额外手术费用，单独或伙同被告人罗原灯夸大患者病情，虚构患者病征，给6名不具备相关手术指征的患者实施手术，致5人重伤、九级伤残，1人轻伤。

新华

四川成都武侯区发生火灾  
已有超20人送医

四川成都武侯区消防救援大队消息，2024年10月31日11时02分，成都市消防支队119指挥中心接到火灾报警称武侯区门后街2号发生火灾，该队接到警情后派力量前往处置，11时15分明火扑灭。目前火灾原因正在调查中。据了解，事件发生后，已有人员陆续送医，人数超过20人，其中有重伤人员。

央视

葫芦岛铁路道口事故  
肇事者已被抓获

葫芦岛市公安局交通安全管理局10月30日晚通报：10月29日18时15分，葫芦岛市龙港区稻池村一铁路道口发生一起因饮酒后驾车引发的交通事故，造成现场群众1人死亡、5人受伤。伤者被第一时间送医救治，其中1名伤者经抢救无效死亡，其余4名伤者均无生命危险。驾驶人郭某晖肇事后弃车逃逸，于10月30日凌晨被葫芦岛市公安局抓获。

央视

科技·万象

16.64米超大直径盾构机  
在长沙下线

10月31日，国内自主研发、最大开挖直径达16.64米的超大直径盾构机在湖南长沙下线，将被用于目前全国最长公路水下盾构隧道——海太长江隧道施工。这台盾构机取名为“江海号”，由中国铁建重工集团、中铁十四局集团联合打造，整机长约145米，总重量约5000吨。“江海号”圆形刀盘有五层楼高，涂装蓝色巨浪图案，气势如虹。

新华

新研究揭示单倍体细胞  
不稳定原因

人类和绝大部分动物的体细胞都是二倍体细胞，也就是一个细胞内有两套染色体组。只有一套染色体组的单倍体细胞不能稳定增殖。日本研究人员领衔的一项新研究发现，单倍体细胞的不稳定性可能是由于细胞的蛋白质稳态控制能力较弱，从而导致细胞死亡。相关论文发表在美国《生物化学杂志》上。公报说，本项研究显示，人为抑制单倍体细胞内异常蛋白质的聚积有助于提高单倍体细胞稳定性，将来有可能培育出更稳定的单倍体细胞。

新华

美国首次检测到  
猪感染H5N1型禽流感病毒

美国农业部10月30日宣布，在俄勒冈州一家私人后院养殖场的猪体内检测到H5N1型高致病性禽流感病毒，这是美国首次报告猪感染H5N1型禽流感。据美农业部介绍，发现猪感染H5N1型禽流感的养殖场位于俄勒冈州克鲁克县，该养殖场饲养的家禽和牲畜共用水源、住地和设备，美国其他州曾发现这类养殖场物种之间病毒交叉传播。

新华

可爱不减  
“凯蒂猫”50岁了

风靡全球的卡通形象“凯蒂猫”(Hello Kitty)11月1日迎来50岁生日。版权所有方日本三丽鸥公司说，虽然50岁了，这个头戴粉色蝴蝶结的白色猫咪卡通形象可爱如初，预计今后数年仍将为公司赚个盆满钵满。凯蒂猫一度是三丽鸥公司主要利润来源。凯蒂猫还在一些社交媒体平台拥有账号，个人介绍为“超级可爱总裁”。

新华

环球

朝鲜试射  
洲际弹道导弹

据朝中社10月31日报道，朝鲜国防省发言人发布消息说，朝鲜当天早上试射了洲际弹道导弹。朝鲜最高领导人金正恩现场指导试射，表示此次试射向敌对势力明确表明了朝鲜的应对意志。报道说，朝鲜进行了“非常重要的”试射，此次试射刷新了朝鲜战略导弹能力的纪录，展现了朝鲜战略遏制力的“现代性和可靠性”。

新华

因支持解除对古巴封锁  
阿根廷外长被解职

阿根廷总统府办公室10月30日发布声明宣布，该国外长蒙迪诺已提交辞呈，现任阿根廷驻美国大使赫拉尔多·韦特海因将接任该职。据报道，就联合国大会一项敦促美国结束对古巴封锁的决议草案，蒙迪诺投下赞成票，阿根廷总统米莱因而决定解除其外长职务。

新华

打破130年以来最晚纪录  
富士山迟迟未现“雪顶”

日本富士山的山顶积雪是一大特色，往年通常10月初就可见“雪顶”。然而，今年眼瞅着11月到来，富士山仍未迎来初雪，打破了有相关记录130年以来的最晚纪录。今年，日本多地遭遇罕见酷暑，秋季气温仍然偏高。日本气象部门官员柳木新一(音译)10月29日说：“从夏季到现在，日本国内气温偏高的情形持续，再加上连日降雨，所以(富士山)至今尚无降雪。”

新华

西班牙洪灾  
死亡人数升至95人

据西班牙媒体30日报道，暴雨引发的洪水在西班牙东南部已造成至少95人死亡。西班牙政府宣布将为遇难者举行为期3天的官方哀悼。据报道，巴伦西亚自治区部分地区受灾严重，单日降雨量几乎相当于往年一年的降雨总量。强降雨导致西班牙南部多条公路封闭，巴伦西亚自治区通往首都马德里和巴塞罗那的高铁也暂停运行。暴雨引发的停电还影响了近11.5万人。

新华

编辑:武俊 组版:颜莉

●山东建兴德业医疗科技有限公司丢失医疗器械经营许可证(鲁济食药监械经营许20231549号),声明作废。

●青岛金宏盛工贸有限公司法人章逢璐(编号3702840029487)不慎丢失,声明原章作废。

●山东云资建筑工程有限公司统一社会信用代码:91370811MA3TPG754K)遗失公章(编号:3708116652853),声明作废。

【本栏目友情提示】本栏目内容仅为持证人员提交的单方形式发布,不作为有效依据和法律认定,不作为相关责任的依据,以行政职能部门出具的最终业务审核认定为准。相关利害关系人应通过具有管理权限的职能部门或主体确认信息或交易。

●青岛圣川莱纳商贸有限公司法人章耿志青(编号3702110839055)丢失,声明原章作废。

●烟台市牟平区皮肤病结核病防治院(统一社会信用代码12370612493627521T)因法定名称章(印章编码3706120014323)丢失,特此声明旧章作废,启用新的防伪印章。

●万景映画(青岛)传媒有限公司法人章李翔(编号3702845851250)不慎丢失,声明原章作废。

●东营昌艺板房有限公司不慎丢失公章(编号3705213033105),声明作废。

**公告声明**  
 省级媒体 天天发布  
 服务监督:0531-88778968  
 【山东各地】 证件挂失/企业声明/拍卖/公告程序等

●减资公告  
 山东芯通微电子科技有限公司(统一社会信用代码91370100MAD89D002U)经股东会决议,拟向公司登记机关申请减少注册资本,由原注册资本人民币贰千万元减至人民币壹千万元。请债权人自本公告之日起四十五日内向本公司提出清偿债务或者提供相应担保的请求,特此公告。

●钢城颐庄滨河社区文化协会(统一社会信用代码:51371203MJE7699222)社会团体法人登记证副本丢失,声明作废。

齐鲁晚报  
 18615502833  
 全天咨询 18615502822  
 手机微信 18615502811

●山东建兴德业医疗科技有限公司丢失第二类医疗器械备案凭证(鲁济食药监械经营备20232578号),声明作废。

公告  
 山东北大新世纪教育产业发展有限公司(统一社会信用代码:91370181MA3PP03M0X)将于2024年11月16日召开全体股东会议,会议时间为2024年11月16日上午八时,会议地点为山东省济南市章丘区双山街道博雅小学幼儿园。会议内容为公司名称变更为济南市章丘区新世纪未来文化科技有限公司,公司注册资本减至30万元,法定代表人由喻略变更为申宗刚。请全体股东按时参会。

**诚聘**  
 山东登报服务连锁机构:基于市场拓展需要,诚聘各地市兼职登报代理人(营销渠道)。英雄不问出处,年龄学历等均不可一概而论,只要进取。  
 有意者请将简历发送至123181202@qq.com 合则约见  
 联系电话:18660122011